		MENO: Kliknutím zadáte text.

ZOBRAZOVANIE ČÍSEL NA ČÍSELNEJ OSI (VÝBER ODPOVEDÍ KLIKNUTÍM Odpoveď)
Na číselnej osi je vzdialenosť čísel 9 a 11					Odpoveď
Na číselnej osi je vzdialenosť čísel 289 a 302 					Odpoveď
Vzdialenosť čísel 99 999 a 101 000 na číselnej osi  je				 Odpoveď
Ktoré číslo je na číselnej osi v strede medzi číslami 22 a 26?			 Odpoveď
Ktoré číslo je na číselnej osi v strede medzi číslami 22 a 25?			 Odpoveď
Ktoré číslo je na číselnej osi v strede medzi číslami 55 371 a 55 382?		Odpoveď
Ktoré číslo je na číselnej osi v strede medzi číslami 55 371 a 55 378?		Odpoveď
Ktoré číslo alebo čísla je (sú) na číselnej osi vzdialené o 12 od čísla 33?		Odpoveď
Ktoré číslo alebo čísla je (sú) na číselnej osi vzdialené o 3,14 od čísla 22,24?	 Odpoveď
Ktoré číslo alebo čísla je (sú) na číselnej osi vzdialené o 3,0 od čísla 77,3?	 Odpoveď

NÁSOBENIE A DELENIE
3.(15 + 7) =			Kliknutím zadáte text.	
3.(15 - 7) =			Kliknutím zadáte text.	
4 . 15 + 9.(33 + 12) =		Kliknutím zadáte text.		
4 . 15 + 9.(33 - 12) =		Kliknutím zadáte text.		
4 + (15 * 7) =			Kliknutím zadáte text.		
Počítaj  : 3*30 000 =		Kliknutím zadáte text.		
Počítaj písomne: 3427 * 5 =	Kliknutím zadáte text.		
Počítaj písomne: 851 * 70 =	Kliknutím zadáte text.		
Počítaj: 4 900 000 : 7 =		Kliknutím zadáte text.			
Vydeľ písomne: 5985 : 7 =	Kliknutím zadáte text.		
Vydeľ písomne: 2664 : 4 =	Kliknutím zadáte text.		
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PREMENA JEDNOTIEK DĹŽKY   (VÝBER ODPOVEDÍ KLIKNUTÍM Odpoveď)
3,14 m je		Odpoveď  	
7,02 m  je		Odpoveď	
30 dm 2 cm je		Odpoveď	
3,20 dm		Odpoveď	
7,2  km je		Odpoveď	
tri a pol metra je	Odpoveď	
3 cm je			Odpoveď   	
2 km + 6 000 m je	Odpoveď	
30 dm je		Odpoveď	
4 cm + 60 mm je  	Odpoveď	
20 m - 500 cm je	Odpoveď	
dva a štvrť dm je	Odpoveď	
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